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 به هر یک از سؤالات زیر پاسخ کوتاه دهید .

 .تفاوت دو  بردار  قرینه و مساوی را در یک کلمه بنویسید   -1

 از دوران یک مستطیل حول یکی از اضلاعش چه شکلی حاصل می شود ؟      -2
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  ) در ستون سمت چپ یک مورد اضافی است ( هر عبارت ستون سمت راست را به پاسخ درست ستون سمت چپ وصل کنید .

 

 چپ راست

                           : می شود      24حاصل     -1

 

  :  پهلو   4تعداد یال های منشور  -2
  

 وجه است .......................  پهلو دارای   6منشور   -3
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 . کامل بنویسید حل را با راه ت زیر سؤالا یک از پاسخ هر

 .  این بالا می آید   خود  ارتفاع قبلی  نصف  پس از زمین خوردن ، . شود رها  می  سطح زمین  متری  28از  ارتفاع    توپی

  کرده است ؟ توپ از لحظة رها شدن تا سومین مرتبه که به زمین می خورد چند متر حرکت 
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 حاصل عبارت زیر را به دست آورید .الف ( 

                                                                                                                                                 2375  
 

. دمای هوای   درجه از کرمانشاه سردتر است     8   دمای هوای ارومیه  و   درجه بالای صفر      12دمای هوای کرمانشاه   ب ( 

    ارومیه چند درجه است ؟
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                                                     را ساده کنید .                          مقابل عبارت جبری الف (     baba 3423 

                                                                                                           

xx                            معادلةمقابل  را حل کنید .                                                                                                    ب (  318  0    

 

 

                                

  برای مسأله زیر فقط یک معادله بنویسید . ) حل معادله الزامی نیست (ج (  

 (   است ؟ به دست آمد . آن عدد کدام   46از شش برابر عددی دو  واحد کم کردیم  ، حاصل  )       
 بقیه سؤالات صفحه بعد                                                                                                                                                                                                                  
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  .دو شکل زیر با یکدیگر  هم نهشت هستند با توجه به شکل تساویهای زیر را کامل کنید الف ( 

                                                                          

                                          OD                             Â                                    
 

 کار رفته را بنویسید .   روی هر فلش نوع تبدیل به(  ب
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 با توجه به شکل اندازۀ زاویة خواسته شده را به دست آورید .
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 را بنویسید و شمارنده های اول آن را مشخص کنید .   82شمارنده های عدد     الف ( 

                                                                                                                             

                                                                                                                                          

 تساوی زیر را با استفاده از تجزیه کامل کنید .ب ( 

                                                                                                                                                                                       54,42 

                                                                                                                                                                                                    

 

                 

لیتر داریم می خواهیم  با یک پیمانه که هر بار پر و خالی می شود  دو ظرف را به طور    24   و  18دو ظرف به گنجایش   ج (    

                                                                                                           گترین پیمانه ای که می توان استفاده کرد پیمانه چند لیتری است ؟رکامل پر کنیم . بز
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 متر حجم  این منبع چند متر مکعب است ؟     5/3متر و ارتفاع       4منبع آبی است به شکل استوانه که شعاع قاعدۀ آن   الف ( 

 در نظر بگیرید و نوشتن فرمول الزامی است (  3) عدد پی را  

 

 

 

 

 سانتی متر را به دست آورید .     6مساحت کل مکعبی  به ضلع    ب ( 

 

 
 بقیه سؤالات صفحه بعد                                                                                                                                           
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                                                                                     حاصل عبارت زیر را به دست آورید . الف (    054327 

                                                                                                                                                                         

 حاصل عبارت زیر را به صورت  یک عدد تواندار بنویسید .ب ( 

                                                                                                                                                               3215357                                             
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                       حاصل عبا رات زیر را به دست آورید .                                                                                            8136                        
                                                                                                                                      

                                                                                                                                                                                                   21 
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  را رسم کنید و سپس متناظر با آن  یک جمع بنویسید . 

 

 

 
 

 را به دست آورید .  yو     xمقدار  ب ( 

                                                                                                                                             





































 





 3

812

5 y

x
 

5/1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 
 

 

 

 استفاده می شود ؟  نسبت جز به کل   از کدام نمودار برای نشان دادن الف ( 

                                                                                                                                                                                                                 

  : نشان داده شده است جدول زیر تعداد شرکت کنندگان مسابقة علمی در ب (

 نهم هشتم هفتم پایه

 18 13 8 تعداد

 برای اطلاعات داده شده یک نمودار میله ای رسم کنید .الف ( 

 

                    در کدام پایه بیشترین تعداد شرکت کننده وجود دارد ؟ب ( 
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 است ، مجموع این اعداد را پیدا کنید .     16عدد       4میانگین   الف ( 
 

 تاسی را می اندازیم :ب ( 

 احتمال اینکه عدد زوج بیاید چقدر است ؟ (  1 

 بیاید چقدر است ؟    5احتمال اینکه اعداد کمتر از   (  2 

 موفق و شاد باشیددختران گلم    
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